Det er dejlig å være norsk i Danmark!
Det vet vi, for vi har vært der mange ganger før, og moro er det hver gang.

I år drar vi til treningsleir i Vingsted fredag 9/5 kl 1830 og kommer tilbake med båten tirsdag 13/5, ca klokka 0900. (Pinsen)
Grunnet vår vanskelige treningssituasjon ser vi at det er mer nødvendig enn noen gang at flest mulig blir med. Egenandelen blir derfor latterlige  kr 500! Bestillingen blir ikke registrert før innbetalingen er registrert av Dag Rasmussen på konto

9713 63 83187

Husk å skriv navn på alle deltakere på innbetalingen! (Og send gjerne mail i tillegg til )

dag@halvorrasmussen.no

Prisen på kr 500 vil dekke båt tur/retur, transport i buss (Kjellbjørg 1 og 2) og overnatting i Danmark. Det vil også inkludere 2 fellesmiddager i Danmark. Tørrmat og ammunisjon må deltakerne selv dekke. Dersom noen ønsker annen lugar enn standard på båten, må det også tas fra egen lomme. Dersom noen insisterer på bruk av egen bil, må det også dekkes av hever enkelt. Dersom det ikke er plass til alle på bussene, så vil lage betale for ekstra bilplasser.
Det vil i år bli laget et bedre opplegg m.h.t. treningsopplegg tilpasset hver enkelt enn tilfelle var i fjor. Det vil også bli lagt større vekt på den sosiale rammen rundt treningsleiren.
De som melder seg på vil få nærmere info om nøyaktigere avreisetidspunkt og annen nødvendig info senere. Vi vil i år bo på campingplass på Jellinge.
Siste frist for påmelding er søndag 20/4.
Dersom noen trenger mer info, kontakt

Dag@halvorrasmussen.no
Meld deg på meld deg på meld deg på meld deg på meld deg på meld deg på 

Skytterhilsen fra Dag

