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mandag, 14. januar 2008
PRIVAT FORSLAG – SKYTEBANEN PÅ PRINSDAL
Vi viser til bystyrereglementets kapittel 11 pkt. 36, hvor det blant annet heter:

”Medlem av bystyret kan fremsette private forslag til bystyret.  Forslaget må bare omhandle en sak og gjelde saker som naturlig hører innunder bystyrets virkeområde.  Forslaget kan ikke stilles til saker som ligger til behandling i bystyrets organer, har samme innhold som et forslag som ennå ikke er behandlet eller som tidligere er behandlet i en av bystyrets komiteer i samme bystyreperiode uten å ha fått nødvendig tilslutning.  I tvilstilfelle treffer forretningsutvalget avgjørelsen.”

På grunnlag av dette fremsendes nedenstående forslag for behandling i Oslo bystyre:

Bakgrunn:
Bystyret vedtok 01.02.06 at Prinsdal skytebane skulle avvikles 31.12.2007 og at byrådet skulle arbeide med å finne en tilfredsstillende løsning for Nordstrand Skytterlag. Både før og etter dette vedtaket har byrådet foreslått alternative lokaliseringer bystyreflertallet ikke har vedtatt.

Nordstrand Skytterlag er et av landets største og mest aktive skytterlag med sine 700 medlemmer. Mange av medlemmene er ungdommer. Skyting er en sport som bringer unge og voksne sammen i en felles interesse, og der de individuelle prestasjoner inspirerer, og inspireres av, dette fellesskapet. Når banen nå stenges før bystyreflertallet har klart å bestemme seg for en ny lokalisering mister sin mulighet til å utøve sporten, frykter man en forvitring av et tradisjonsrikt miljø og et viktig fritidstilbud i denne delen av byen. 

Det er klart at Nordstrand Skytterlag er i stand til, og villig til å besørge støydemping ved Prinsdal Skytebane, gitt at de får bruke denne inntil en tilfredsstillende løsning foreligger. En slik støydemping vil gjøre at skytebanen vil komme innenfor de støyverdier som er tillatt ved bygging av ny skytebane.
Øystein Sundelin på vegne av Høyre og Jøran Kallmyr på vegne av Frp fremmer derfor følgende forslag:

1) Prinsdal Skytebane kan benyttes som før inntil ny skytebane kan tas i bruk.
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